
    

Spoštovani!

Osnovna šola Brežice si prizadeva, da bi strokovni in laični javnosti predstavila in čim bolj
približala Model odličnosti za spodbujanje razvoja vseh vrst pismenosti s pomočjo orodij
informacijsko-telekomunikacijske  tehnologije,  ki  v  šolski  prostor  vnaša  nov,  sodoben
pristop k delu učencev in učiteljev in v katerega se aktivno vključujejo starši,  zunanji
sodelavci, eksperti in člani oz. institucije lokalne skupnosti. 

Model je nadgradila in izpopolnila ob sodelovanju mreže SIMOS, v kateri je sodelovalo
sedem slovenskih osnovnih šol (OŠ Brežice, OŠ Grm, OŠ Podzemelj, OŠ Majde Vrhovnik,
OŠ Trbovlje s podružnico, Druga osnovna šola Slovenj Gradec, OŠ Voličina). 

V projektu Od kakovosti k odličnosti je sodelovalo 2156 učencev (od 1. do 9. razreda) in
prav toliko staršev, 121 stokovnih delavcev, več zunanjih sodelavcev (ZRSŠ, pisatelji ...),
ekspert dr. France Bučar ter zunanji  partnerji  (računalniško podjetje Arcadia Cad Center
d.o.o., knjižnice...). Več o projektu si lahko ogledate na www.simos.si.

Evalvacija ob zaključku projekta je pokazala, da mreža beleži več dobrih rezultatov, in sicer
na področju spodbujanja razvoja pismenosti učencev na različnih področjih (materni in tuji
jeziki,  naravoslovje,  glasba,  aktivno  državljanstvo,  računalništvo,  likovna  umetnost  ...),
spodbujanja  ustvarjalnosti,  medpredmetnega  povezovanja  in  timskega  dela,  sodelovanja
staršev  ...  Eden  od  kazalcev  uspešnosti  je  tudi  ta,  da  je  v času  trajanja  projekta  mreža
zabeležila med učenci 10 % zvišanje števila bralcev.  

Spodbudni rezultati mreže SIMOS so nas opogumili in odločili smo se, da delo v
projektu Od kakovosti k odličnosti predstavimo na Otroškem bazarju.

Vabimo vas, 
• da se nam pridružite med 13. in 16. septembrom 2007 na stojnici v Hali C na

Gospodarskem  razstavišču  v Ljubljani,  kjer  vam  bomo  predstavili  delo
v projektu Od kakovosti k odličnosti in inovacijski projekt  Osnovne šole Brežice
Brez dreves ni gozda – Ptice pri nas, 

• da se v petek, 14. septembra 2007, ob 11. uri v predavalnici Sončnica udeležite
predavanj  z naslovom  Kako  lahko  z IKT  spodbujamo  pismenost  učencev  in
Naravoslovna učilnica na prostem,

• da se v petek, 14. septembra 2007, poveselite z nami ob muziklu Čarovnik iz Oza,
ki so ga pripravili učenci in mentorji naše šole.

S spoštovanjem,  
mag. Marija Lubšina Novak, ravnateljica


